

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Кристина

**Возраст:** 37

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.12.2008 03:26:25

**формирования заключения врача:** 04.12.2008 10:29:15

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/67011/answer/67012>



## Заключение врача

Уважаемый Кристина! Трудно сказать, когда наступит нормализация эрекции - это очень индивидуально. Но, как правило, в течение 1-2 месяцев обычно все нормализуется. Это при условии наличия нормальной психологической обстановки, отсутствия страха неудачи, понимания со стороны партнера. Простатит при отсутствии инфекции вряд ли возникнет. Удачи!